

# 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

韦韬陈振亮讲话 张新伟主持 宋燕卫魏民操学诚出席

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)2月7日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,全面贯彻中央主题教育总结会议精神,认真落实全省主题教育总结会议要求,全面总结我市主题教育成效、经验和启示,不断巩固拓展成果,推动全市高质量发展再上新台阶,奋力谱写中国式现代化太原篇章。省委常委、市委书记韦韬出席会议并讲话。省委第一巡回督导组组长陈振亮到会指导并讲话。市委副书记、市长张新伟主持。省委第一巡回督导组副组长宋燕卫和督导组成员,市人大常委会主任魏民、市政协主席操学诚出席。

韦韬指出,市委坚持把开展主题教育作为重大政治任务,按照习近平总书记“五个更加注重”和“三个实实在在”重要要求,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,在省委第一巡回督导组的精心指导下,认真落实党中央及省委部署,聚焦主题主线,坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,一体推进“五项重点措施”,不断推动主题教育走深走实,全市上下拥护“两个确立”、做到“两个维护”的行动更加自觉,广大党员干部干事创业精气神更加提振,人民群众获得感幸福感安全感更加厚实,太原高质量转型发展根基更加夯实。

韦韬强调,我市主题教育取得好的成效,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,在于省委的坚强领导,在于全市各级党组织和全体党员干部实干笃行。在此次主题教育中,市委紧密联系实际,深入探索实践,形成了必须坚持政治引领明方向、必须坚持系统观念抓落实、必须坚持以上率下作示范、必须坚持为民造福办实事、必须坚持统筹兼顾两促进的宝贵经验和有益启示,要切实运用好经验好做法,不断深化拓展主题教育成果。

韦韬强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,只有进行时没有完成时。全市各级党组织要深入学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话精神,按照党中央及省委部署要求,持续推动学习贯彻党的创新理论往深里走、往心里走、往实里走。要坚持不懈凝心铸魂筑牢根本。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为长期重大政治任务,持续强化系统学、跟进学、督促学,在深化、内化、转化上下足功夫,切实筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要坚持不懈锤炼品格强化忠诚。更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,经常对标对表、及时校正偏差,自觉坚持党的全面领导、坚定维护党中央权威和集中统一领导。要坚持不

懈实干担当促进发展。自觉把学习贯彻的过程转化为提高履职本领、增强责任担当的过程,聚焦国家区域中心城市建设,锚定“六地”发展定位,重实干、做实功、求实效,切实以学习成果破解发展难题、优化发展环境、增强发展动力。要坚持不懈践行宗旨为民造福。树牢造福人民的政绩观,常态化推进抓党建促基层治理能力提升工作,持续用好“四下基层”制度,聚焦百姓关切持续推动解决问题,真正把关乎人民群众切身利益的好事办好、实事办实、难事办妥。要坚持不懈廉洁奉公树立新风。聚焦清廉太原建设,坚持“严”的主基调不动摇,坚持制度治党、依规治党,持续加强干部队伍建设,持之以恒正风肃纪反腐,强化正向激励、深化合理容错,最大限度激发广大党员干部的积极性、主动性、创造性。

陈振亮指出,第二批主题教育开展以来,太原市委紧紧围绕主题教育总要求、目标任务和重点措施,加强领导、精心组织,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等各项任务,各级党组织真抓实干,广大党员干部积极参与,全市上下一条心、拧成一股劲,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得了实实在在的成效。

陈振亮强调,要围绕贯彻落实中央及省委主题教育总结会议精神,持续巩固拓展主题教育成果。要坚持不懈强化理论武装。认真

落实“第一议题”制度,常态化长效化开展学习教育,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要持续抓好能力本领提升。分层次分类别分领域开展培训轮训,深刻掌握党的创新理论的世界观、方法论,不断提高“七种思维”,增强推动高质量发展、服务群众、防范化解风险本领,自觉将党中央大政方针贯彻到工作中。要不断加强纪律作风建设。认真开展纪律教育,积极践行新时代群众路线,用心用情用力办好民生实事,深入纠治形式主义、官僚主义,切实为基层赋能减负。要全力推动高质量发展。围绕省委重大决策部署,树立和践行正确政绩观,激励干部担当作为,常态化开展整改整治,狠抓各项任务落实,着力推动高质量发展打开新局面。

会议以电视电话会议形式召开。现职市级领导同志,部分市级老同志出席会议。市委委员、候补委员,市纪委副书记,市委主题教育领导小组成员及各小组负责同志,市直各部门、事业单位、群团组织主要负责同志,太原一体化经济区太原区、西山示范区主要负责同志,市属高校、企业主要负责同志,市各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表,我市出席党的二十大代表等参加会议。各县(市、区)设分会场。

## 市委常委会召开会议

# 传达学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话精神

韦韬主持

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)2月6日,市委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话精神,传达学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议精神,传达学习全省主题教育总结会议精神,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记韦韬主持。

会议指出,习近平总书记主持

召开中共中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表重要讲话,充分肯定主题教育取得的明显成效,就巩固拓展主题教育成果提出重要要求,具有极强的政治性、思想性、针对性、指导性,为我们全面落实“四个以学”长效机制,更好运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作提供了根本遵循。

会议强调,全市各级各部门要

全面落实中央主题教育总结会议精神,按照省委工作部署,把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,按照“五个持续”重要指示要求,扛起主体责任,不折不扣抓好落实,不断把党的创新理论转化为坚定理想信念、指导工作实践、推动高质量发展的强大力量。要全面总结全市主题教育经验成果,提炼好经验好做法,形成常态长效机制,全面梳理成果转化情况,积极对标先进地区,关

注发展需求,关切群众期盼,持续巩固拓展主题教育成果。要始终坚持正确的政绩观,立足实际谋篇布局,一张蓝图绘到底;始终坚持实干有为的用人导向,鞭策广大党员干部迎难而上、砥砺前行;始终坚持党的纪律建设和作风建设,锤炼党性、砥砺精神、涵养正气,切实把主题教育成果转化为推动高质量发展的实际成效,加快建设国家区域中心城市,奋力谱写中国式现代化太原篇章。